

ЛИСТ ГРАЂАНА БИЈЕЉИНЕ

СЕМБЕРСКЕ
НОВИНЕ

Semberija
INFO

ЈАВНО ИЗДАВАЧКО ПРЕДУЗЕЋЕ „СЕМБЕРИЈА И МАЈЕВИЦА“ БИЈЕЉИНА
ул. Атинска 2, 76300 Бијељина; тел. 055-209-213, 202-126, 055-419-401
ЈИБ 4400356640007; ПИБ 400356640007; Мат.бр. 1146700
seberskebn@gmail.com; www.seberskenovine.ba; www.seberija.info

**ГОДИШЊИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2018. ГОДИНУ,
СА ПЛАНОМ РАДА ЗА 2019. ГОДИНУ
ЈИП „СИМ“ БИЈЕЉИНА**

Бијељина, април 2019. године

УВОД

Програмом рада Скупштине града Бијељина, у оквиру разматрања активности у прошлој и плана рада за ову годину, предвиђено је и разматрање Извјештаја о раду у 2018. и разматрање Плана рада за 2019. годину Јавног информативног и издавачког предузећа „Семберија и Мајевица“ Бијељина (у наставку текста, ЈИП „СИМ“ Бијељина). Циљ подношења извјештаја је да се размотре резултати рада у претходној години и одобри План рада за 2019. годину у области информисања грађана на простору Семберије и шире регије, уређивањем и издавањем „Семберских новина“, јединог штампаног медија на овим просторима.

ЈИП „СИМ“ Бијељина у овом организационом облику, као јавно предузеће од локалног значаја, дјелује од 1996. године, а до тада је предузеће било у саставу РНИРО „Бијељина“, која је у свом саставу имала „Радио-Бијељину“, једину локалну радио-станицу и „Семберске новине“, које су до 2006. године излазиле два пута мјесечно, а потом једанпут седмично, све до данас. Након гашења „Радио-Бијељине“, 12. марта 2013. године, у функцији је остало јавно предузеће које је наставило да издаје локалне новине под називом „Семберске новине“, као седмични часопис. Повремено, у зависности од потреба Оснивача или у вријеме празника, на додатном броју страна, у проширеном издању, штампају се посебни додаци, у боји и у црно-бијелој техници, као што су разне одлуке, пројекције и нацрти буџета, одборничка питања, честитке и томе слично.

Посебан значај „Семберске новине“ имају за мјесне заједнице на подручју града, јер доносе локалне теме, животне приче и репортаже о којима други медији ријетко пишу или говоре.

Информисање је данас можда и најважнија страна људског живота, а „Семберске новине“ представљају и прате кључну димензију друштвених односа у локалној заједници. Оне су и свакодневна хроника и прозор у свијет, пратилац и биљежник свих значајнијих догађаја и ризница информација о животу у заједници, али и аналитичар, критичар и путоказ у бурном времену у којем живимо.

Захваљујући подршци Оснивача (Скупштина Града и Градоначелник) „Семберске новине“ излазе континуирано, без прекида, од оснивања до данас, што је риједак случај кад су у питању локалне новине на подручју Републике Српске и БиХ.

БРОЈ И СТРУКТУРА ЗАПОСЛЕНИХ У „ЈИП“ СИМ

ЈИП „СИМ“ Бијељина је током 2018. године своју основну дјелатност обављало у просјеку са 15 запослених, уз једног приправника. Током године број запослених се мијењао, тако да смо 2018. годину завршили са 16 запослених. У сљедећим табеларним прегледима приказана је структура запослених са потребном стручном спремом, а по систематизацији послова, као и структура запослених по одређеним секторима.

Табела бр.1 Структура запослених на дан 31.12.2018. године у ЈИП „СИМ“

Стручна спрема	ССС	ВШС	ВСС	ВСС-приправник	Укупно
Број запослених	4	2	9	1	16

Табела бр.2 Структура запослених по секторима на дан 31.12.2018. године у ЈИП „СИМ“

Стручна спрема	Број запослених	ССС	ВШС	ВСС	ВСС-приправник	Укупно
Директор предузећа				1		1
Замјеник директора				1		1
Редакција		2		5	1	8
Техничка припрема		1	2			3
Сектор за рачуноводствене и кадровске послове				1		1
Маркетинг и дистрибуција		1		1		2

Током 2017. године, остали смо без радника на позицијама у маркетингу и дистрибуцији, па смо заједничким залагањем свих запослених, покушали реализовати активности на наведеним позицијама, да бисмо на тај начин уштедјели средства и исплатити обавезе према запосленим. Два упражњена радна мјеста попуњена су у 2018. години, у складу са Систематизацијом радних мјеста ЈИП „СИМ“, одобреном од стране ресорног Одјељења и Градоначелника.

У 2018. години један новинар је био на боловању, и још увијек је, па је искориштен Програм Владе Републике Српске за ангажовање приправника, путем којег је запослен један млади новинар. Иначе, проблем Редакције „Семберских новина“ је старосна структура новинара и приближавање пензионисања, због чега ЈИП „СИМ“ остаје без новинара, који су главни носиоци посла.

СТАЊЕ ОПРЕМЕ

ЈИП „СИМ“ располаже са тринаест (13) рачунара и два штампача. Током 2018. године, два дотрајала рачунара су замијењена другим, који су такође половни, али у бољем стању, јер с обзиром на тренутну финансијску ситуацију, нисмо имали услова за набавку нове опреме. Ипак, обезбијеђени су задовољавајући рачунари за сервер и за потребе маркетинга.

Набављен је један нови сервер-рачунар, али остала опрема је у врло лошем стању. На поправку старог или набавку новог фото-апарата (онај који тренутно имамо на располагању добили смо на коришћење од Града и стар је 12 година) чека се већ дужи период, а то представља, такође, једно од основних средстава за рад. Редакција тренутно располаже аматерским скенером за скенирање фотографија и копир апаратом.

Путем компензације, а уз подршку и разумијевање фирме "Royal Company", успјели смо климатизовати двије канцеларије. Неопходна су додатна улагања у опрему да би се обезбиједило уређивање и издавање "Семберских новина", што подразумева набавку још два рачунара, фото-апарата и апликације за мобилне уређаје, а за потребе нашег интернет сајта „Семберија инфо“.

Службени аутомобил марке "фабиа" редовно се одржава и сервисира и служи за потребе новинара, фоторепортера, директора, дистрибуције и маркетинга. Стар је непуних 15 година и у релативно је добром стању.

Стање канцеларијског простора је задовољавајуће, али истичемо да су прозори у лошем стању, као и да је гријање неадекватно. Намјештај је стари, али у функцији, уз повремене поправке.

ГОДИШЊИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ УПРАВНОГ ОДБОРА ЈИП "СИМ" ЗА 2018. ГОДИНУ

Рјешењем Скупштине града Бијељина од 9.3.2017. године именован је Управни одбор ЈИП „СИМ“ у саставу: Петра Стојановић, Александра Николић и Азра Ћосић. У 2018. години одржано је седам сједница Управног одбора, на којима су разматрана најважнија питања из рада и пословања ЈИП „СИМ“, а доносиле су се све одговарајуће одлуке из надлежности Управног одбора:

1. Усвајање записника са претходних сједница
2. Извјештај о активностима ЈИП „СИМ“
3. Анализа тромјесечног, шестомјесечног и деветомјесечног пословања у 2018. години,
4. Усвајање Извјештаја о попису основних средстава,
5. Усвајање Извјештаја о раду за 2017. годину са Финансијским извјештајем за 2017. годину.
6. Усвајање Плана рада за 2019. годину са Финансијским планом за 2019. годину
7. Анализа и приједлози мјера за рјешавање проблема у раду ЈИП „СИМ“
8. Разно

Семберске новине до почетка 2018. године нису примјењивале Закон о јавним набавкама, па је, на приједлог директора, Управни одбор усвојио Правилник о поступку директног споразума, Правилник о јавним набавкама роба, услуга и радова и на тај начин увео ЈИП „СИМ“ у систем јавних набавки. Сви правилници су се примјењивали током 2018. године, онако како је предвиђено законима.

ПРОБЛЕМИ У ФУНКЦИОНИСАЊУ ПРЕДУЗЕЋА

Оснивач, Скупштина града, финансијски значајно помаже рад и функционисање ЈИП „СИМ“, исплатом гранта и повременим пословима објављивања огласа, извјештаја и других текстова. Ипак, утицај економске кризе је све присутнији у остварењу властитих прихода предузећа, а поред економске кризе, на финансијску ситуацију утиче и већа доступност одређених информација путем интернета и одређена врста нелојалне конкуренције. Овдје помињемо интернет портал www.semberske.com, који је својим сензационалистичким текстовима изазвао пажњу. Нажалост, „Семберске новине“ многи су поистовијетили са тим порталом, иако „Семберске новине“ немају никакве везе са таквим извјештавањем.

Током 2018. године увећали су се приходи од продаје новина, али ту још увијек има простора за напредак, као и у дијелу маркетинга, оглашавања и додатног информисања. Приход од продаје новина и реклама тренутно је недовољан да покрије трошкове пословања, као и дио трошкова по основу плата.

Додатни проблем је продаја на киосцима, јер већина киоска у центру града (некадашњи „Алекса“, а сада „Shop and Go“) током 2018. године нису радили. Такође, већ раније, дистрибутер "Центропрес" прешао је у руке "Беоколпа", са којим, и поред жеље и напора, нисмо још увијек ускладили адекватан режим дистрибуције. У овом дијелу ми надомјештамо недостатке у дистрибуцији директном доставом новина на кућне адресе или адресе фирми, што нам изискује додатне трошкове и ангажман запослених.

Од укупног прихода, највећи дио се одваја за исплату бруто плата и надокнада, па нема могућности за адекватно обнављање опреме, повећање броја страна или неке додатне активности.

ПРИЈЕДЛОЗИ МЈЕРА

Једно од важних пословних и уређивачких питања и у 2019. години биће мјере штедње и рационализације са једне и повећање прихода са друге стране. Мјере штедње су већ дале резултате у потрошњи горива, телефона, канцеларијског материјала, односно у свим сегментима гдје смо то могли учинити. На додатно смањење трошкова се још једино може утицати директним смањењем бруто плата, а тренутне плате запослених су међу најнижима у јавним предузећима на овом подручју. Неопходне су константне активности на повећању броја купаца новина и броја оглашивача. У ту сврху је ревитализован ранији, те покренут нови, већ препознатљиви сајт ЈИП „СИМ“ под називом www.semberija.info. Да бисмо били на услузи читаоцима, активна је и фејсбук (facebook) страница.

РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНИРАНИХ АКТИВНОСТИ У 2018. ГОДИНИ

У 2018. години у континуитету је одштампано 50 бројева „Семберских новина“. На тај начин је остварен основни програмски задатак и зацртани плански циљ предузећа. „Семберске новине“ су наставиле да благовремено и објективно информишу читаоце о најзначајнијим дешавањима на подручју Бијељине, Угљевика и Лопара, те Брчко дистрикта БиХ, у области привреде, пољопривреде, политике, здравства, културе, спорта и свакодневног живота. На страницама новина нашли су се сви важни догађаји у протеклој години, као и преглед привредних, друштвених, културних, спортских и свих других дешавања од значаја за друштвену заједницу.

Посебан акценат, као и раније, стављен је на извјештавање о раду Скупштине града и административне службе, на челу с Градоначелником и његовим кабинетом. Пратили смо све политичке, привредне, културне и друге актуелности, а посебно пољопривреду и село, невладин сектор, школство и спорт.

Кратак преглед реализованих додатних активности „Семберских новина“ током 2018. године:

- У јануару 2018. године „Семберске новине“ су учествовале у традиционалној манифестацији „Избор спортисте године Града Бијељина 2018“, у сарадњи са Градском управом, која је одржана 42. пут. Као и претходних година, формиран је Организациони одбор који је био задужен за реализацију ове традиционалне манифестације у нашем граду. Објављен је позив спортским колективима који су, потом, давали и достављали своје приједлоге у редакцију „Семберских новина“, а све је прослијеђено Стручном жирију.
- Маркетинг тим успјешно је провео празничне акције пригодних честитки поводом новогодишњих, божићних и васкршњих празника. Учињен је значајан напредак, што потврђује заинтересованост наших привредника, организација и институција и њихово повјерење у „Семберске новине“, а што је потврдио број њихових оглашавања.
- „Семберске новине“ у мају су по први пут учествовале на 9. Међународном сајму туризма и гастрокултуре „Бијељина-турист 2018“. Ово је било прво званично појављивање на неком од сајмова, а

штанг „Семберских новина“, једног од најстаријих информативних гласила у Републици Српској и Босни и Херцеговини, био је постављен уз штанг Туристичке организације Бијељина.

- У септембру смо учествовали и представили се на Сајму бундеве, одржаном у хотелу „Дрина“ у Бијељини. Покровитељ ове манифестације били су Министарство трговине и туризма Републике Српске, Градска управа Града Бијељина и Међународна организација „СВГ“, а организатор је био произвођач и прерађивач бундева „Природно“ из Љељенче.
- Такође, у септембру, представили смо се на традиционалном 17. Сајму пољопривреде „Интерагро 2018“, у оквиру штанга Града Бијељина. Сајам је одржан у периоду од 20. до 22. септембра 2018. године у организацији А.Д. „Град“ на простору Агротржног центра „Кнез Иво од Семберије“ у Бијељини. Подсећамо, ово је највећа и најзначајнија сајамска манифестација овог типа на територији Републике Српске и Босне и Херцеговине.
- Током 2018. године медијски смо подржали низ спортских, али и других манифестација. Ко што смо навели, на већини њих смо се и медијски представили:
 - Међународно балканско првенство у одбојци;
 - Међународни турнир у рукомету и мини рукомету „Бијељина куп 2018“;
 - Карате турнир у организацији клуба УНСУ и редовно извјештавање о наступима бијељинских клубова борилачких вјештина на разним турнирима изван нашег града;
 - Вишедневна манифестација „Арена Зајечарско“, током које је на Тргу Петра Првог Карађорђевића у Бијељини праћено Свјетско првенство у фудбалу и гдје су „Семберске новине“ представљене као један од медијских покровитеља;
 - "Ноћ истраживача" која се по пети пут одржавала у Бијељини, а која на забаван и едукативан начин афирмише науку, нарочито код младих људи;
 - Трка Дједа Мразева, одржана 23. децембра по први пут у Бијељини и имала је хуманитарни карактер. Осим спортског и забавног дијела ове манифестације, од новца за учешће такмичара, посредством Добротворног братства и сестринства „Радост“ из

Бијељине, набављени су новогодишњи пакетићи за дјецу у стању социјалне потребе.

- По први пут остварена је сарадња са Владом Брчко дистрикта БиХ, потписивањем уговора, у октобру 2018., о услугама промовисања Брчко дистрикта БиХ на страницама „Семберских новина“.
- У организацији аналитичко бонитетне куће Бисноде БХ, крајем октобра 2018., у подручној Привредној комори Бијељина одржан је сусрет бонитетно изврских компанија Бијељинске регије. Сертификате бонитетне изврности преузели су представници сертификованих предузећа, међу којима и ЈИП „СИМ“ Бијељина.
- За потребе маркетинга и представљања „Семберских новина“, током неколико мјесеци у 2018. години користили смо билборд на централном градском тргу.

Посебно истичемо три пројекта која смо реализовали током 2018. године, од којих је први завршен, други је у току и траје до маја 2019. године, а трећи остаје трајно:

1. Љетна школа новинарства „Мали новинар“

Ради се о пројекту намијењеном ученицима основних и средњих школа са подручја Семберије и Мајевце. Пројекат је реализован уз подршку Града Бијељина. Пет најбољих учесника имали су прилику да бораве у редакцији „Семберских новина“, да науче нешто о новинарству, те да учествују у раду редакције и имају своје објављене радове у „Семберским новинама“. Шеф Одјека за образовање у Одјељењу за друштвене дјелатности Љубица Млађеновић навела је да је оваква Љетна школа важан вид подршке младима од стране Градске управе и Семберских новина.

Градоначелник Мићо Мићић организовао је пријем за полазнике Љетне школе новинарства и похвалио овај пројекат ЈИП „СИМ“ Бијељина. На конкурс за „Малог новинара“ пријавило се око двадесет ученика, а изабрано је пет најбољих радова, који су и објављени у „Семберским новинама“. Стручни жири за најбољи рад прогласио је текст Марка Драгичевића, награду публике добила је Савка Ћирковић, а најмлађи новинар била је Јелена Ијачић.

2. Пројекат за полазнике предшколских установа, под називом „Дјечији свијет“

ЈИП „СИМ“ – „Семберске новине“ Бијељина, објавиле су конкурс за учешће предшколских установа у пројекту под називом „Дјечији свијет“. Пројекат подразумијева да се у сваком броју Семберских новина промовише по једна предшколска установа са подручја Семберије и Мајевице и објаве ликовни радови малишана те установе.

Право учешћа на конкурс имале су 21 предшколска установа са подручја Семберије и Мајевице, које су се радо пријавиле на конкурс. До маја 2019. године предшколске установе учествују у пројекту достављањем ликовних радова њихових малишана у редакцију „Семберских новина“ одређеног датума у току трајања пројекта.

Сваки учесник, предшколска установа, доставља ликовне радове својих малишана са тачно наведеним подацима: назив предшколске установе, име и презиме и годиште аутора. Тема ликовних радова је: „Наш град у очима најмлађих“, а техника и величина цртежа су по слободном избору младог аутора.

3. Семберија инфо (www.semberija.info)

У протеклој, 2018. години посебна пажња била је посвећена развоју интернет портала „Семберских новина“, односно ЈИП „СИМ“.

Пилот пројекат иновираниог интернет сајта www.semberija.info, као новог производа ЈИП „СИМ“ Бијељина, започет крајем 2018. године, показао се као сврсисходан и неопходно је да се развија и у наредном периоду. Да је ово важан интернет медиј потврђује свакодневно значајно повећање броја посјетилаца. У овом дијелу функционише редакција састављена од главног уредника Верице Зеленовић и два администратора. Подразумјева се да су и новинари додатно ангажовани на реализацији овог пројекта. Досадашњи интернет сајт www.semberskenovine.ba остаје и даље у употреби за основне информације о „Семберским новинама“ и за потребе маркетинга и дистрибуције.

Доступност наших информација на интернету од пресудне је важности у будућности, јер интернет комуникација и друштвене мреже одавно су неизоставни дио живота наших грађана и читалаца, како у земљи, тако и у иностранству. Овај пројекат посебно су поздравили наши суграђани у иностранству. Сматрамо да ЈИП „СИМ“ и „Семберске новине“, у односу на неке друге интернет портале, имају велику предност због искусних новинара у нашој редакцији, којима се вјерује и који редовно прате актуелна дешавања, али раде и респектабилне репортаже и животне приче које наилазе на одличан пријем код читалаца.

СЕМБЕРСКЕ НОВИНЕ - 2018.

ИЗБОР НАЈБОЉИХ СПОРТИСТА БИЈЕЉИНЕ Славољуб Будеша најбољи спортиста



У традиционалном избору Семберских новина за најбољег спортисту Града у претходној години проглашен кик-боксер Славољуб Будеша. У врху листе од десет најбољих спортиста нашли су се одбојкаш Дејан Јоџић и боксер Дашо Симичевић. Препознати су за дугогодишњи допринос развоју одбојкашког спорта и у наредном периоду подржавати спортисте и спортске клубове.

МЕЂУНАРОДНО БАЛКАНСКО ПРВЕНСТВО У ОДБОЈЦИ Србија убједљиво најбоља



Новине на Сајму

Ове године на Сајму је био постављен и штанд „Семберских новина“, једног од најстаријих локалних информативних гласила у Републици Српској и БиХ.



Мали новинари код градоначелника



СЕМБЕРСКЕ НОВИНЕ - 2018.

ПОТПИСАН УГОВОР Вијести из Брчког у Семберским



ПРЕС-КОНФЕРЕНЦИЈА ПОВОДОМ ПРОЈЕКТА „ДЈЕЧИЈИ СВИЈЕТ“ Наш град у очима најмлађих



ПОДРУЧНА ПРИВРЕДНА КОМОРА БИЈЕЉИНА И „VISNODE VIN“ Сертификати бонитетна



Трка Деда Мразева Придружите се и ви!



НЕДЕЉА 23.12. У 12h ГРАДСКИ ТРГ

**ПОКРОМ ПАКЕТ
ЗА СВАКОГ**
ПАКЕТИЋ И ХУМАНИТАРНЕ
СВРХЕ, КУЧКА, СТАРИНЕ ИЛИ МЕДИЈА,
СЕРТИФИКАТ, НАСТАК ЛЕДНИХ ФОТОГРАФИЈА

КОТИЗАЦИЈА
ДИЈАЦИ 7KM
ОДРАСЛИ 10KM
ПОРОДИЦЕ 15KM

СВОЈИМ УЧЕШЋЕМ ДАРУЈЕТЕ НОВОГОДИШЊИ
ПАКЕТИЋ И ХУМАНИТАРНЕ СВРХЕ

Medijski pokrovitelj

ЛИСТ ГРАЂАНА БИЈЕЉИНЕ
СЕМБЕРСКЕ
НОВИНЕ

ФИНАНСИЈСКИ РЕЗУЛТАТИ ПОСЛОВАЊА У 2018. ГОДИНИ

ЈИП „Семберија и Мајевица“ у 2018. години, започело је низ нових пројеката у циљу унапређења пословања и остваривања основног циља предузећа, а то је информисање грађана на простору Семберије и регије, уређивањем и издавањем „Семберских новина“, јединог штампаног медија на овом подручју.

Током 2018. године ЈИП „Семберија и Мајевица“ настојало је да обезбиди неопходна финансијска средства за измирење свих обавеза предузећа, кроз повећање прихода од продаје Семберских новина и маркетинга. Све вријеме су присутне мјере штедње и на тај начин су трошкови пословања сведени на минимум.

Укупан приход у 2018. години износио је 343.359 КМ, а укупан расход 368.274 КМ. Остварен је губитак од 24.915 КМ, што показује да смо пословали у врло тешким условима. Током 2018. године дошло је до пораста прихода из редовног пословања у односу на планирани, прије свега повећани су приходи од продаје Семберских новина и приходи од реклама. Од укупних прихода, приход по основу гранта из буџета Града износио је 230.000 КМ, остало је властити приход. Приход на основу гранта из буџета Града мањи је у односу на 2017. годину, што се одразило и на комплетан финансијски резултат ЈИП „СИМ“ Бијељина. Наглашавамо, без додатне подршке Града, ЈИП „СИМ“ није у могућности да измирује обавезе за нормално функционисање и да задржи тренутни број запослених, који је у складу са Систематизацијом радника одобреном од стране Оснивача.

У 2018. години улагали смо у маркетинг, тако да је дошло до пораста прихода, али тим порастом нисмо успјели надокнадити расход по основу трошкова за плате и друге обавезе према радницима. Треба истаћи да су плате ниске. У фирми имамо само четири запослена радника са ССС, остали радници у ЈИП „СИМ“ имају завршену ВСС и ВШС. Што се тиче расхода, највећи расход односио се на плате запослених. Бруто примања запослених, износила су 283.921 КМ, а за зимницу и огрев није било издвајања. Накнаде члановима Управног одбора биле су 9.552 КМ.

Неколико значајнијих финансијских показатеља који могу послужити за стицање увида у пословање током 2018. године и као паралела са 2017. годином дати су у *табелама бр.3 и 4.*

Табела бр.3: Преглед прихода 2018. и поређење са 2017. годином

Редни бр.	Опис	Извршење 01.01.- 31.12.2017.	Извршење 01.01.- 31.12.2018.	Процент 4/3x100
1	2	3	4	5
1.	Приходи од продаје Семберских новина	25.626	32.726	127,70
2.	Приходи од реклама и огласа	50.804	55.686	109,60
3.	Приходи од закупнина	17.446	17.871	102,40
4.	Приходи из буџета Града Бијељина	245.000	230.000	93,90
5.	Остали приходи (рефундације, спорна потраживања и др.)	8.410	7.076	84,10
	УКУПНО ПРИХОДА	347.286	343.359	99

Подаци у *табелама бр.3 и 4,* показују да је у 2018. години у односу на 2017. дошло до повећања властитих прихода и да су трошкови сведени на минимум, сем трошкова који се односе на обавезе за запослене и Управни одбор. До повећања ових трошкова дошло је, јер смо током 2017. године остали без радника на одређеним позицијама (тако да смо привремено смањили трошкове) које су попуњене почетком 2018. године у складу са Систематизацијом. Током 2017. године, Управни одбор се мијењао, па су у појединим мјесецима била мања издвајања, а поред тога чланови Управног одбора су се добровољно одрекли дијела својих примања у 2017. години, што је позитивно утицало на крајњи резултат пословања у тој години.

Табела бр.4: Прејед расхода 2018. године и поређење са 2017. годином

Редни бр.	Опис	Извршење 01.01.-31.12.2017	Извршење 01.01.-31.12.2018	Процент 4/3x100
1	2	3	4	5
1.	Трошкови штампања и превоза Семберских новина	48.140	48.845	101,50
2.	Трошкови канцеларијског и режијског материјала	2.780	1.064	38,30
3.	Трошкови горива и воде	1.982	1.977	99,70
4.	Трошкови ел.енергије-гријање	4.057	3.799	93,60
5.	Трошкови телефонских услуга,интернета,фиск.пакет	1.821	1.548	85,00
6.	Трошкови поштанских услуга	899	822	91,40
7.	Трошкови регистрације возила и осигурања	324	413	127,50
8.	Трошкови осигурања радника	252	246	97,60
9.	Трошкови платног промета	1.180	1.137	96,40
10.	Трошк.разних чланарина и такси (републичке,општинске,судске,адм.)	665	535	80,50
11.	Трошкови разних пореза и доприноса	992	1.031	103,90
12.	Трошкови плата радника и остала.примања (брutto)	262.365	283.921	108,20
13.	Трошкови за повремене и привремене послове, уговор о дјелу (брutto)	3.989	4.057	101,70
14.	Трошкови накнаде чланова Управног одбора (брutto)	7.393	9.552	129,20
15.	Остали трошкови (комуналне услуге,текуће одржавање,отпис потраживања и др.)	5.256	6.260	119,10
16.	Трошкови набавке опреме и амортизације	4.732	3.067	64,80
УКУПНО РАСХОДИ		346.827	368.274	106,20

**МАТЕРИЈАЛНО - ФИНАНСИЈСКА СИТУАЦИЈА У 2018. ГОДИНИ
ПО ЗАВРШНОМ РАЧУНУ**

	ПРИХОДИ КМ	ПЛАНИРАНО	ОСТВАРЕНО	ИНДЕКС
1.	Приходи од продаје Семберских новина	32.000	32.726	102
2.	Приходи од реклама и огласа	51.000	55.686	109
3.	Приходи од закупнина	17.500	17.871	102
4.	Приходи од буџета Града Бијељина	280.000	230.000	82
5.	Остали приходи (рефундације, спорна потраживања и др)	1.000	7.076	708
	УКУПНИ ПРИХОДИ КМ	381.500	343.359	90

	РАСХОДИ КМ	ПЛАНИРАНО	ОСТВАРЕНО	ИНДЕКС
1.	Трошкови штампања и превоза Семберских новина	49.000	48.845	99
2.	Трошкови канцеларијског и режијског материјала	2.000	1.064	53
3.	Трошкови горива и воде	1.800	1.977	110
4.	Трошкови електричне енергије-гријање	4.100	3.799	93
5.	Трошкови телефонских услуга, интернета, фикс. пакет	1.800	1.548	86
6.	Трошкови поштанских услуга	900	822	91
7.	Трошкови регистрације возила и осигурања	400	413	103
8.	Трошкови осигурања радника	250	246	98
9.	Трошкови платног промета	1.300	1.137	87
10.	Трошкови разних чланарина и такси (републичке, општинске, судске)	600	535	89
11.	Трошкови разних пореза и доприноса	1.300	1.031	79
12.	Трошкови плата радника и остала примања (брuto)	287.000	283.921	99
13.	Трошкови за повремене и привремене послове, уговори о дјелу (брuto)	4.200	4.057	97
14.	Трошкови накнаде чланова Управног одбора (брuto)	10.000	9.552	96
15.	Остали трошкови (комуналне услуге, текуће одржавање, отпис потраживања и др.)	6.000	6.260	104
16.	Трошкови набавке опреме и амортизације	10.000	3.067	31
	УКУПНИ РАСХОДИ КМ	380.650	368.274	97

Поређењем планираних и остварених резултата у 2018. години види се увећање осталих прихода, те смањење прихода из буџета Града у односу на План. До повећања осталих прихода дошло је, јер имамо радника на боловању и већи дио ових прихода се односи на рефундацију боловања и наплату спорних потраживања.

ПЛАН РАДА ЗА 2019. ГОДИНУ

План је да у 2019. години ЈИП „СИМ“ настави са испуњавањем свог основног задатка и програмског циља – информисање грађана о најзначајнијим догађајима из друштвено-политичког, привредног, културног и спортског живота наше средине, на темељу неспристрасног и објективног извјештавања.

Грађани ће бити редовно упознати са новостима које се односе на инфраструктурне пројекте на цијелом простору града, о новим пројектима и рјешавању старих тешкоћа, о свим важним привредним, културним и спортским дешавањима, а посебна пажња биће посвећена активностима младих, репортажама, интервјуима и животним причама.

Најважнији задаци у наредном периоду су:

- савременим, квалитетним, локалним садржајима од интереса за грађане и постицањем истраживачког новинарства, побољшати квалитет Семберских новина и приближити наш часопис већем броју читалаца;
- водити програмску политику која ће се, прије свега истицати квалитетом и објективношћу, а у интересу свих грађана;
- увећати изворне и додатне приходе путем континуираног унапређења пласмана и дистрибуције, те рада маркетиншке службе, како бисмо повећали транспарентност и доступност што већем броју будућих читалаца;
- континуирано развијати и унапређивати наш нови медијски производ, интернет портал www.semberija.info, набавити и развијати апликацију за мобилне уређаје;
- наставити и унапређивати пригодне празничне акције честитања, рекламирања и информисања;
- покренути акцију „Претплати се на Семберске новине“ и унаприједити директну доставу или путем поште;
- учествовати и организовати избор Спортисте године;
- поново покренути други циклус пројекта „Мали новинар“;

- наставити пројекат „Дјечији свијет“ који ће се завршити изложбом дјечијих радова;
- учествовати и представљати на сајмовима „Семберске новине“ и наш интернет портал;
- наставити и унаприједити подршку спортским клубовима и спортским манифестацијама;
- покренути пројекат „У сусрет јубилеју“ јер „Семберске новине“ 2020. године обиљежавају 40 година постојања; у том смислу објављивати старе пригодне текстове са освртом на богату архиву од 1980. године до данас;
- крајем године покренути пројекат „Најбеба године“.

СЕМБЕРСКЕ НОВИНЕ - 2019.



СЕМБЕРСКЕ НОВИНЕ
ХРОНИЧАР ВРЕМЕНА

40
година

У СУСРЕТ ЛУБИЛЕЈУ
СЕМБЕРСКИХ НОВИНА

50
НОВИХ
БРОЈЕВА

СЕМБЕРСКЕ НОВИНЕ
ХРОНИЧАР ВРЕМЕНА

Претплатите се
на „Семберске новине“.

„Семберске новине“ покрећу пројекат „Годишња претплата“ за физичка и правна лица. Хроничар времена, сваке седмице на вашем столу, у вашој канцеларији, у вашем домаћинству, за 50 ЕМ годишње.

Претплатите се на „Семберске новине“ За физичка лица путем уплатнице, са обавезно назначеним вашим адресом и телефонским бројем, а за правна лица писаним изјавом о пристојану на претплату, са основним подацима о фирми, упућенима на адресу и пошти адресу.

- Дана приједлог „Семберске новине“ добијате директно достављени или путем поште
- Годишње претплате важе од датума укупне или укупне новине ојаче

» +387 55 209 213 » marketing@semberskenovine.ba

Ime i prezime (obavezno):	Radni mjesto:
Adresa (obavezno):	Broj telefona:
Opština:	Država:
Datum prijave:	Српски:
Datum valjanosti:	Рачунарска организација:

ЉЕТНА ШКОЛА НОВИНАРСТВА СЕМБЕРСКИХ НОВИНА

МАЛИ НОВИНАР

WWW.SEMBERSKENOVINE.BA

Novi portal Semberskih novina

Semberija INFO



Планирано је да у наредном периоду ЈИП „СИМ“ настави са информисањем грађана и да обезбиједи довољан приход за подмирење текућих обавеза и бруто плата.

Да би се реализовао план за 2019. годину неопходне су константне активности на повећању броја купаца новина и броја оглашивача. Зато настојимо ажурирати портал Семберија инфо, као и Фејсбук страницу те новим приступом маркетингу обезбиједити нове кориснике наших услуга у овој области. Сматрамо да овдје постоје могућности за напредак, уз кориштење савремених маркетиншких алата.

У 2019. години посебна пажња ће бити посвећена пласману и дистрибуцији „Семберских новина“, односно томе да наш лист поново дође у сваку мјесну заједницу, у сваку институцију и радну организацију, на киоске, продајна мјеста и кућне адресе наших грађана, а повећање броја читалаца није само економски приоритет, већ и основни задатак медија какав су „Семберске новине“. До нових читалаца и маркетиншких клијената, фактички без граница, без штампе и дистрибуције, најлакше ћемо доћи развијањем интернет портала, гдје смо већ у 2018. години направили задовољавајући напредак.

Такође, вјерујемо да руководство Града, Скупштине града и одборници дијеле наше мишљење и да бисмо сви заједно требало да учинимо напоре да „Семберске новине“ наставе да живе, раде и биљеже све оно што је значајно за грађане Семберије и Мајевице и шире регије.

Да бисмо обезбиједили плате и остала примања за заспелене, чији број се у потпуности уклапа у неопходну и одобрену Систематизацију радних мјеста ЈИП „СИМ“, потребна нам је подршка и разумијевање Градоначелника, Градске управе и одборника Скупштине града, како бисмо заједно наставили успјешну дугогодишњу традицију нашег локалног медија који 2020. године, пуни четири деценије постојања.

Директор ЈИП „СИМ“



Душанка Гаврић



Предсједник Управног одбора



Петра Стојановић